



奋力谱写中国式现代化的朔州新篇章

——热烈祝贺市七届人大四次会议胜利闭幕

社论

披荆斩棘，昂扬的是精神力量；击鼓催征，不变的是追梦步伐。2月29日，在全市人民热切关注下，在全体代表共同努力下，市七届人大四次会议顺利完成各项议程，胜利闭幕。我们向与会代表致以崇高敬意，对大会的圆满成功表示热烈祝贺！

传递民情民意，畅谈履职心声。会议期间，来自全市各条战线的代表，牢记人民重托，忠诚履行职责，以饱满的政治热情、强烈的责任意识 and 深厚的为民情怀，严格履行宪法和法律赋予的职责，贯彻了中央、省委和市委的部署要求，审议通过了人大常委会工作报告、政府工作报告、法院两院工作报告和其他报告，为朔州今后一个时期明确了发展目标和重点任务、提供了坚强组织保证。会议开得很成功，

是一次统一思想、凝聚共识、坚定信心、催人奋进的大会，必将激励和动员全市160万人民牢记领袖嘱托，扛起时代使命，踔厉奋发、勇毅前行，为奋发有为推动高质量发展而团结奋斗。

岁月铸就荣光，时间见证不凡。代表们高度评价我市各项事业、各方面工作取得的成绩，一致认为，过去一年，全市上下牢记领袖嘱托，在市委的坚强领导下，对标一流、真抓实干，转型发展态势强劲，民生事业长足进步，基层治理成果丰硕，政治生态全面优化，推动中国式现代化朔州实践迈出坚实步伐。过去一年取得的成绩，根本在于习近平总书记领航掌舵，在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引，是市委坚强领导的结果，是160万朔州人民团结拼搏奋斗的结果。发展历程令人难忘，发展成绩令人鼓舞。

时间的脚步，踏响催人奋进的鼓点。今年是新中国成立75周年、人民代表大会成立70周年，是实现“十四五”规划目标

任务的重要之年，也是朔州建市35周年。在朔州发展进程上注定意义非凡，对人大工作也提出了新的更高要求。市委七届六次全会暨市委经济工作会议，对今年工作进行了总体安排，政府工作报告作了具体部署。特殊的使命、难得的机遇、清晰的目标，为各级人大及其常委会、人大代表发挥更大作用搭建了“大舞台”。诚需各位代表始终做经济社会高质量发展的引领者和推动者，发挥代表优势、专业优势、行业优势，以硬功夫、真本领服务中心大局，以自身的“一马当先”带动全社会“万马奔腾”，更好激励万众一心加油干，奋力推动朔州高质量发展、跨越发展，不断谱写中国式现代化朔州实践新篇章。

为发展添动力、聚合力，最能彰显人大服务大局的担当。人民代表大会制度是符合我国国情和实际、体现社会主义国家性质、保证人民当家作主、保障实现中华民族伟大复兴的好制度。全市各级人大及其常委会要主动把自身工作融入高质量发展这一首要任务，紧扣市委决策部署，充

分发挥职能作用，认真履行立法、监督、决定、任免等职权，不断提升新时代地方人大工作质效，为朔州高质量发展贡献智慧和力量。各级人大代表上连党心、下接民心，要倍加珍惜党和人民的信任，把自身工作与发展大局融合起来、与中心任务结合起来，密切同人民群众的血肉联系，以实干实绩展现新时代人大代表新风采。

没有等出来的精彩，只有干出来的辉煌。推进现代化朔州建设，是160万朔州儿女的共同责任。任务无比艰巨，使命无上光荣。唯有实干，方能托举梦想；唯有创新，方能竞进跨越。新的一年，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在市委的坚强领导下，振奋龙马精神，以龙腾虎跃、鱼跃龙门的干劲闯劲，开拓创新、拼搏奉献，同心协力推动高质量发展，加快建设现代化的塞上绿都，奋力谱写中国式现代化的朔州新篇章。

载着新使命新梦想的朔州，必将创造新的更大辉煌！



履职尽责 不辱使命

2月27日，出席市七届人大四次会议的代表们分组审议政府工作报告。代表们履职尽责、各抒己见，决心为扎实推进中国式现代化朔州实践作出新的更大贡献。

薛礼伟 摄

